別記第２号様式（第６条関係）


砂川市中小企業事業円滑化助成金申請に係る確認書


　私は、砂川市中小企業事業円滑化助成金の申請にあたり、下記事項を確認の上、誓約及び同意します。


記

１　暴力団員（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員。以下同じ。）又は暴力団関係事業者（暴力団員が実質的に経営を支配する事業者その他同条第２号に規定する暴力団又は暴力団員と密接な関係を有する事業者をいう。）に該当しない者であるとともに、今後、これらの者とならないことを誓約します。

２　助成金の支給後、砂川市中小企業事業円滑化助成金交付要綱第９条の規定により、対象条件に該当しなくなった場合は、交付を受けた助成金を返還することに同意します。

[bookmark: _GoBack]３　令和３年度の固定資産税等の納付状況について、公簿等を参照することに同意します。
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